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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 17/05/2017 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura de novo painel.  

IZALCI LUCAS (PSDB, DF) - Solicitação à Presidência de votação de 

medidas provisórias. Existência de acordo para apreciação da Medida Provisória nº 

759, de 2016, sobre regularização fundiária e urbana. Solicitação aos Deputados do 

PSDB de comparecimento ao plenário. 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE) - Posicionamento do orador, pelo fim das 

coligações nas eleições proporcionais e da cláusula de barreira. Indagação à 

Presidência sobre a data de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 282, 

de 2016, sobre a vedação de coligações nas eleições proporcionais, o 

disciplinamento da autonomia dos partidos políticos e o estabelecimento de normas 

sobre a fidelidade partidária. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Silvio Costa.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Reexame da proposta de aumento de módulos 

rurais para 2.500 hectares, ao ensejo da extensão do Programa Terra Legal ao País, 

conforme preconizado na Medida Provisória nº 759, de 2016, sobre a regularização 

fundiária e urbana. 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Presença no plenário 

do Prefeito Mário Alexandre, do Município de Ilhéus, Estado da Bahia.  

LUCIO MOSQUINI (PMDB, RO) - Pedido à Presidência de votação da Medida 

Provisória nº 759, de 2016, acerca da regularização fundiária rural e urbana. 

Solicitação aos Deputados de comparecimento ao plenário. 
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DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) - Manifestação de boas-vindas ao Prefeito 

Enilson Marcelo Rodrigues da Silva, do Município de Campo Alegre de Lourdes, 

Estado da Bahia.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Concessão de vantagens financeiras aos 

Parlamentares, pelo Governo Michel Temer, para aprovação da proposta de reforma 

previdenciária. Perda do Tesouro Nacional com a concessão de isenções fiscais a 

empresas por meio do Programa de Recuperação Fiscal —REFIS.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Indagação ao Deputado Alberto Fraga sobre a 

inclusão, em acordo celebrado com a Deputada Erika Kokay, da Medida Provisória 

nº 760 de 2016, relativa à alteração da Lei nº 12.086, de 2009, acerca da Polícia 

Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal. 

Informação ao Plenário sobre o calendário de votações da Casa.  

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Defesa de retirada, do corpo da Medida 

Provisória nº 755, de 2016, do dispositivo acerca do ingresso, sem concurso público, 

de servidores temporários das Forças Armadas brasileiras nos quadros da Polícia 

Militar e no Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal.  

ELIZIANE GAMA (PPS, MA) - Questão de ordem sobre a anulação do 

relatório final da CPI da FUNAI e do INCRA 2.  

JÚLIO DELGADO (PSB, MG) - Subscrição pelo orador da questão de ordem 

apresentada pela Deputada Eliziane Gama. Defesa de debate do Código de 

Mineração. Preocupação com a pretendida retomada, pela empresa Samarco 

Mineração S/A, da captação de água no Município de Santa Bárbara, Estado de 

Minas Gerais.  

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Presença no plenário do Prefeito Farid 

Abrão David, do Município de Nilópolis, Estado do Rio de Janeiro. Regozijo com a 

votação, pelo Senado Federal, do projeto de lei de conversão sobre a instituição do 

regime de recuperação fiscal dos Estados brasileiros.  
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LAERTE BESSA (PR, DF - Como Líder) - Clima de insegurança pública 

reinante no País. Assassinato, por menores, do Cabo da Polícia Militar do Distrito 

Federal, Luciano Pereira, e de funcionária de panificadora no Município de 

Aparecida de Goiânia, Estado de Goiás. Contribuição do Parlamentar para o 

aprimoramento da legislação de segurança pública. Imediata votação pelo Senado 

Federal da Proposta de Emenda à Constituição nº 171, de 1993, sobre a redução da 

maioridade penal. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação, em turno único, da 

Medida Provisória nº 755, de 2016, sobre alteração da Lei Complementar nº 79, de 

1994, com vista à transferência direta de recursos financeiros do Fundo 

Penitenciário Nacional aos fundos do Estado e do Distrito Federal, e da Lei nº 

11.473, de 2007, relativa à cooperação federativa no âmbito da segurança pública.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Requerimento de retirada da medida 

provisória da pauta.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO MOTTA (PDT, RS), IZALCI LUCAS (PSDB, DF), LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS, PEDRO PAULO (PMDB, RJ), IVAN VALENTE 

(PSOL, SP), SÁGUAS MORAES (PT, MT), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA). 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Michel 

Temer de sansão integral do projeto de lei sobre a instituição da Lei de Migração e 

disciplinamento do acesso e estada de estrangeiros no País.  
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), LINCOLN PORTELA (PRB, MG). 

JAIR BOLSONARO (PSC, RJ - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Michel 

Temer de aposição de veto integral ao projeto de lei sobre a instituição da Lei de 

Migração e disciplinamento do acesso e estada de estrangeiros no Brasil. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PT, favorável à 

sanção integral do projeto de lei sobre a instituição da Lei da Migração e 

disciplinamento do acesso e estada de estrangeiros no País.  

PEDRO PAULO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação, pelo 

Senado Federal, do texto principal do Projeto de Lei Complementar nº 343, de 2017, 

sobre a instituição do Regime de Recuperação Fiscal dos Estados e do Distrito 

Federal. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DIEGO GARCIA (PHS, PR), WELITON PRADO (PMB, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do parecer da Comissão Mista na 

parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos 

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e 

orçamentária.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Retirada pelo 

orador da inscrição para encaminhamento da votação do parecer.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), DELEGADO 

EDSON MOREIRA (PR, MG), EROS BIONDINI (Bloco/PROS, MG), PASTOR 
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EURICO (PHS, PE), WILSON BESERRA (PMDB, RJ), AFONSO HAMM (Bloco/PP, 

RS). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Razões da obstrução das 

votações pelo PSOL.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MARGARIDA SALOMÃO (PT, MG), ROBINSON ALMEIDA (PT, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados IZALCI LUCAS (PSDB, DF), SILAS CÂMARA (PRB, AM), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS 

CÂMARA (PRB, AM).  

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto. Presença 

no plenário do Vereador Matheus Jabor, do Município de São José do Norte, Estado 

do Rio Grande do Norte.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

SEVERINO NINHO (PSB, PE), BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB), BETO SALAME 

(Bloco/PP, PA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a 

desnecessidade de justificativa de voto.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO MOTTA (PDT, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manifestação de boas-vindas aos 

Embaixadores em visita à Câmara dos Deputados.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA 

DO ROSÁRIO (PT, RS). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), WELITON PRADO (PMB, MG). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de sua adequação financeira e orçamentária. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada CARMEN 

ZANOTTO (PPS, SC).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

14, de 2017, adotado pela Comissão Mista, à Medida Provisória de nº 755, de 2016, 

ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados IZALCI LUCAS (PSDB, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ). 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Retirada, pelo Democratas, do 

Requerimento de Destaque nº 12. Orientação da respectiva bancada. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Notícias sobre delação premiada do proprietário da empresa JBS 

envolvendo o Presidente da República, Michel Temer. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), FRANCISCO FLORIANO (DEM, RJ), FRANKLIN 

(Bloco/PP, MG), CHICO D'ANGELO (PT, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados WELITON PRADO (PMB, MG), SÁGUAS MORAES (PT, MT).  
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO), LUZIA FERREIRA (PPS, MG), EDUARDO 

BOLSONARO (PSC, SP). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Como Líder) - Divulgação de notícia sobre 

delação premiada do proprietário da empresa JBS envolvendo o Presidente da 

República, Michel Temer. Necessidade de imediato afastamento do Presidente da 

República e de seus Ministros ante a comprovação do fato.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

DELEGADO FRANCISCHINI (SD, PR). 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Questão de ordem sobre a 

necessidade de encerramento da sessão. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DIEGO GARCIA (PHS, PR). 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Pedido de imediata abertura de 

processo de impeachment contra o Presidente Michel Temer. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), SUBTENENTE GONZAGA (PDT, 

MG), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), DIEGO GARCIA (PHS, PR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação da Medida Provisória nº 755, de 

2016, na forma do projeto de lei de conversão, ressalvados os destaques. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Como Líder) - Apelo ao Presidente da 

Câmara dos Deputados, Deputado Rodrigo Maia, de imediata suspensão da sessão, 

em face da divulgação da notícia sobre delação premiada do proprietário da 

empresa JBS envolvendo o Presidente da República, Michel Temer.  

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 
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ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Realização do Encontro Estadual do 

Partido da República, em Manaus. Propósito do partido de lançamento de candidato 

próprio ao Governo do Estado do Amazonas.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


